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ATA DA 5* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DEZ DIAS DO MES DE MARCO DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e treze minutos, com a presenga, registrada por livro proprio e
meio eletrénico, dos senhores vereadores: Ameérico Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de
Oliveira; Getulio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://www.youtube.com/watch?v=BtIsfwHxW2w> e
<https://www.facebook.com/watch/?7v=1946246956252308>. O Sr. Presidente
comunica ao Plendrio que a Ata da 4* Sessdo Ordinaria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, e ndo havendo retificagdo ou impugnagéo apresentada, fica
“Aprovada”, A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 0981/26. Prefeitura Municipal. Oficio do
Tribunal de Contas do Estado de SZo Paulo encaminhando copia do TC-
00004579.989.23-7, que trata das contas da prefeitura municipal de Sfo Caetano
do Sul relativas ao exercicio de 2023. "A Comissdo de Finangas e Orcamento".
Processo n°. 1016/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispde sobre a
criagdo do cadastro Unico municipal de Sdo Caetano do Sul - SANCAGOV e
estabelece diretrizes para a coleta, tratamento, uso e protecio de dados pessoais
dos municipes e usudrios do servigo publico”. "As Comissdes de Justica e
Redacio e de Financas e Orcamento'.  Processo n°. 0903/26. Soares de
Oliveira. Projeto de Lei que "Proibe a circulagdo de bi elétricas,
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equipamentos de mobilidade individual autopropelidos, ciclomotores,
motocicletas e motonetas, nos parques publicos.". "As Comissdes de Justica e
Redagao e de Finangas e Orgcamento'. Processo n°. 0904/26. Fabio Soares de
Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade de afixag¢do de cartaz
informativo sobre a necessidade de registro, emplacamento e habilitagdo, pelo
estabelecimento que comercializem bicicletas elétricas, equipamentos de
mobilidade individual autopropelidos, ciclomotores, motocicletas e motonetas.".
"As Comissdes de Justica ¢ Redacio e de Financ¢as e Orcamento''.  Processo
n°. 0926/26. Gilberto Costa Marques. Mogdo de Repidio ao Projeto de Lei n°
5942/2025, em tramitagdo na Camara dos Deputados, por entendermos que a
proposta representa um grave retrocesso e podera causar impactos profundos e
prejudiciais a importantes instituigdes que sdo referéncia nacional em exceléncia
na qualificagio profissional e no desenvolvimento do turismo. "A Comissdo de
Justica e Redagio' ' .  Processo n°. 0933/26. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa.
Projeto de Lei que "Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do
Municipio de Sdo Caetano do Sul, o 'Dia da Economia Criativa e do
Empreendedorismo’.". "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Or¢amento". Processo n° 0966/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui 0 Programa de Educagdo Anticapacitista, no 4mbito da Rede Municipal
de Ensino de Sio Caetano do Sul.". "As Comissdes de Justia e Redagciio e de
Financas e Or¢camento''. Processo n°. 0967/26. César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Autoriza a criag@o do Setor de Genética e Investigagdo de Sindromes e
Doengas Raras, no dmbito do Complexo Cuidar.". "As Comissdes de Justica e
Redag¢do e de Finangas e Orcamento' .  Processo n°. 0982/26. Cicero Alves
Moreira. Projeto de Lei que "Institui a politica de protegdo as mulheres em
situagdo de vulnerabilidade social, pela ampliagdo do acesso ao contraceptivo
reversivel de longa duragdo (LARC), a base de Etonogestrel, do planejamento
reprodutivo e da promoggo da satide da mulher.". "As Comissdes de Justica e
Redagio e de Financas ¢ Orcamento'.  Processo n°. 0988/26. César Rogério
Oliva. Projeto de Lei que "Institui 0 "Parque Multissensorial Girassol'.". "As
Comissoes de Justica e Redag¢io e de Finangas e Orcamento''.  Processo n°.
1015/26. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui a Politica Municipal
de Tarifa Zero no Transporte Coletivo Urbano.". "As Comissées de Justia e
Redacfo e de Financas ¢ Orcamento". Processo n°. 0900/26. Gilberto Costa
Marques. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagéo de
uma lombofaixa na rua Conceigo, nas proximidades do n° 603, bairro Santo
Anténio. “Ao Senhor Prefeito”.  Processo n°. 0901/26. Fabio Soares de Oliveira.
Indicagfio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam realizados estudos
técnicos para a implantacdo de decibelimetros e sensores ambientais inteligentes
no Municipio, com a finalidade de monitorar niveis de ruid peratura e
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qualidade do ar, promovendo uma gestéo urbana moderna e voltada ao bem-estar
da populagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0906/26. Olyntho Sequalini
Voltarelli. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a disponibilizagio
de uma equipe de Agentes de Transito juntamente com uma viatura, para
coordenar e intensificar o fluxo de entrada de veiculos na cidade de Sdo Caetano
do Sul através da avenida Almirante Delamare, no hordrio compreendido entre
16h30 e 20h30, de segunda a sexta-feira. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n° .
0907/26 e 0908/26. Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga. Indica¢des ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a instituicdio de multa administrativa a toda pessoa que praticar
agressdo verbal ou fisica contra agentes publicos de Sido Caetano do Sul, no
exercicio de suas funcdes ou em decorréncia delas; e a adogéo das providéncias
necessdrias para a criagdo e implementagéo do Programa “Praga da Inclusdo” no
Ambito do municipio de Sio Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n%. 0909/26 a 0912/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indica¢gSes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
estudos técnicos para o recapeamento asfaltico na rua Perrella, altura do n° 543;
estudos técnicos para a repintura da faixa de sinalizaglio horizontal destinada a
idosos na rua Silvia, altura do n° 160; estudos para incluir novos idiomas (alemdo,
francés, inglés e portugués) nos cursos destinados a terceira idade em Sao Caetano
do Sul; e 0 envio de Projeto de Lei a esta Edilidade versando sobre a garantia de
prioridade para matricula e transferéncia de matricula de filhos ou dependentes de
mulheres em situacdo de violéncia doméstica e familiar na rede publica municipal
de ensino de Sido Caetano do Sul. “Ae Senhor Prefeito”. Processo n°. 0913/26.
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos para a viabilidade de implantar e disponibilizar, no 4mbito da
rede municipal de saude, atendimento presencial € teleatendimento especializado
em saide mental voltado a pessoas com problemas relacionados a jogos e apostas,
especialmente nas modalidades online, estendendo o servigo também a familiares
e rede de apoio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0914/26 a 0920/26.
Getilio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: o reforgo de investimentos nas Salas
de Recursos Multifuncionais (SRM) das escolas municipais, para garantir
atendimento mais adequado e eficaz aos alunos da educagéo especial, incluindo
estudantes com deficiéncia, Transtorno do Espectro Autista (TEA) e altas
habilidades/superdotagdo; a criagdo e implementagio de uma agfio mensal
denominada "Drive-Thru do Lixo Eletronico", para promover o descarte correto
de equipamentos eletroeletronicos inutilizados pela populagdo do municipio; o
reparo da calgada localizada na rua Rio Negro, n° 2, Bairro Osvaldo Cruz; a
eliminagdo de um buraco localizado na calgada na rua Amazon 2403, Bairro
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Centro; a implantagfo de faixa inteligente de pedestres no municipio, equipada
com luzes de LED e sensores de presenca que acionam a sinalizaco luminosa
sempre que houver pessoas realizando a travessia, com o objetivo de ampliar a
seguranga vidria e prevenir acidentes; a atuagio do setor de Zoonoses diante da
recorrente presenca de gambés-de-orelha-preta no terreno da EMI Maria
Panariello Leandrini, localizada na rua Sebastido Gomes de Lima, n° 60, bairro
Nova Gerty; e o refor¢o da manutengfo das quadras do Circolo Italiano,
localizado na rua Oswaldo Cruz, n° 2.010, bairro Santa Paula. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°. 0921/26 a 0923/26. Matheus Lothaller Gianello.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a elaboragédo de estudos para viabilizar a construgdo da Casa
Dia do Idoso; a realizado de estudos para que se amplie a atengio primaéria a
saiude com foco nas equipes da Estratégia Saude da Familia (ESF) e a atualizagéo
da territorializagio nos bairros; e a elaboragdo de estratégias para fortalecer o uso
racional de medicamentos com atuagdo do farmacéutico. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 0929/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando que seja realizada a poda da arvore sito a rua José
Salustiano Santana, nimero 550 bairro Maud. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 0930/26. Gilberto Costa Marques. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a revisdo, corre¢do e reposicdo inflacionaria da Gratificagdo de
Atendimento, prevista na Lei n° 4.608/2008. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 0931/26 e 0932/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. IndicagGes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a retomada e reestruturagfio dos programas sociais, considerando a
relevancia social e o impacto positivo dessas iniciativas para o desenvolvimento
do municipio; e a poda de arvore localizada na rua Vieira de Carvalho, n° 364.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0934/26. Nido Encontrado na tabela
Autoridade. Indicagéio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a elaboragéo de
estudos a fim de fortalecer a assisténcia de saiide mental municipal com ampliagéo
da Rede de Atengdo Psicossocial (RAPS), focando em CAPS (Centros de Atengéo
Psicossocial). “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0935/26. Matheus Lothaller
Gianello. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a elaboragéio de
estudos para viabilizar a criagdo do Programa Municipal de Amparo ao Cuidador
Informal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0936/26 a 0938/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indica¢es ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: o reparo de um buraco localizado na rua Samuel
Schwarts, n® 17, Bairro Santa Maria; a implantagdo de lixeiras inteligentes
equipadas com sensores de monitoramento de nivel, capazes de indicar quando
estiverem cheias para a realizagio do esvaziamento, como forma de modernizar a
gestio de residuos no municipio; e o reforgo da limpeza periédj bueiros e
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bocas de lobo no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0941/26 a
0945/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: o envio de Projeto de Lei
a esta Edilidade, versando sobre a alteragdo do critério de renda para concessio
do beneficio do Programa Social de Auxilio-Alimentagio, passando a considerar
o salario liquido familiar como pardmetro de elegibilidade, em substitui¢do ao
critério atualmente adotado; a disponibilizagfio das vagas demarcadas para vans
escolares, fora do periodo de entrada e saida dos alunos, para utilizagio pelos
profissionais da educagfo, sem dnus de pagamento de estacionamento rotativo ou
aplicagdo de penalidade de multa, especificamente as vagas localizadas nas
proximidades da EMEI Cleide Auricchio, situada na rua Jayme da Costa Patrio,
n° 59, bairro Santo Antonio; o recapeamento do asfalto na rua Tenente Antonio
Jodo, n° 485, no bairro Ceramica, local onde o pavimento constantemente cede ao
lado do bueiro, formando buracos recorrentes na via; o envio de Projeto de Lei a
esta Edilidade, versando sobre a instituicdo da promogfio de estudos e
comportamentos orientados pelo respeito a mulher e a igualdade de direitos, pela
prevengdo a violéncia de género e enfrentamento ao feminicidio, no 4mbito do
Ensino Infantil, de Ensino Fundamental I € II, e de Ensino Médio; e a vistoria e
notificagio do proprietario de terreno baldio localizado na rua Tenente Anténio
Jodo, n° 469, bairro Cerdmica, para que providencie, com urgéncia, a limpeza,
capinagdo, retirada de entulho e manutengio adequada do referido imével. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 0947/26. Nao Encontrado na tabela Autoridade.
Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criagio de um
Departamento ou Niucleo Técnico especifico para suporte administrativo,
contabil, financeiro e juridico aos Fundos Municipais, com a finalidade de garantir
estrutura adequada para sua plena execugdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
0948/26. Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga. Indicacdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a implantagio ou ampliagdo de um servigo de
teleatendimento em satide mental destinado a mulheres em situagéo de violéncia
ou vulnerabilidade psicossocial, como estratégia de fortalecimento da rede
municipal de cuidado, acolhimento e protecio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 0949/26. Gilberto Costa Marques. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando o recapeamento e instalagdo de lombadas, redutores de velocidade e
sinalizagdo do solo na extensdo da rua Luiz Fiorotti, no bairro Olimpico. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0951/26 a 0957/26. Getuilio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a implantagdo gradativa do sistema de fiagéo subterrdnea em
substitui¢do aos fios de energia atualmente instalados em postes no municipio;
estudos e tratativas visando a adog@o de estratégias para coibir o descarte irregular
de l ixo na rua Carmine Perrella, n° 472, Bairro Maui; estudos e trataivas visando
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a criagdo ¢ implantagdo de aplicativo municipal para disponibilizacdo de
bicicletas e patinetes elétricos compartilhados em toda a cidade, nos moldes do
que ja ocorre na cidade de Sdo Paulo; estudos e tratativas visando a instalagio de
uma cagamba localizada na rua Busch, n° 1, Bairro Nova Gerty; estudos e
tratativas visando a implanta¢do de sinalizagdo vidria e pintura de faixa destinada
a carga e descarga na rua Rio Grande do Sul, n° 683, Bairro Santo Anténio, em
frente ao estabelecimento comercial existente no local, com o objetivo de
organizar o fluxo de veiculos e garantir maior seguranga e mobilidade na via;
estudos e tratativas visando a instalacdo de lombada na rua Antbénio Marino
Morelato, n° 45, Bairro Oswaldo Cruz; e estudos e tratativas visando a presenca e
intensificagdo da fiscalizag@io na rua Michel Glebochi, n° 128, Bairro Boa Vista.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 0959/26 a 0962/26. César Rogério Oliva.
Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a execugdo de poda da vegetagdo existente na 4rea de lazer
destinada as criangas, localizada no interior do Clube Sete de Setembro, situado
na rua Nelson, n° 231, bairro Maua; que sejam adotadas medidas urgentes de
desinfesta¢do na rua Jodo Almendra, proximo ao nlimero 141, no bairro Sdo José,
em razio da presenga recorrente de ratos e baratas na regido; a fiscalizagdo das
vagas de estacionamento destinadas as pessoas com deficiéncia, bem como das
areas de embarque e desembarque no entorno da EMEF Luiz Olinto Tortorello,
localizada na rua José Benedetti, n° 550, no bairro Cerdmica; e a possivel remogéo
e compensagdo da arvore localizada na rua Capeberibe, préoximo ao n° 310, no
bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0965/26. César Rogério
Oliva. Indicag8o ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a adogfo das devidas
tratativas para a execugdo de poda das 4rvores ¢ manejo da vegetagdo alta
existentes no interior do Parque Provincia de Treviso, localizado na Praga
Comendador Ermelino Matarazzo, n° 83, bairro Fundagdo. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 0968/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a manuteng#o e revitalizagdo das dependéncias do
Clube A.D. Sido Caetano, localizado na avenida Fernando Simonsen, n® 190,
bairro Sido José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0969/26 a 0976/26.
Matheus Lothaller Gianello. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: agSes preventivas no que se refere a
manutengdo e limpeza adequadas dos bueiros, bem como a intensificagdo dos
servicos de dedetizagdo no bairro Santo AntOnio; estudos técnicos no canteiro
localizado ao final da rua Carmine Perrella, no cruzamento com a rua Capivari, a
fim de que seja analisada e proposta solugdo adequada para o problema de
visibilidade causado pelos arbustos atualmente existentes no local; determinar a
Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no Bairro Maud; a poda de arvore
localizada na rua Arlindo Marchetti, 475, no bairro Santa Maria;
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aumento de fiscalizagéo e instalagfio de equipamentos nos cruzamentos das vias
que intersectam a rua Alegre; a adogdo de estudos e providéncias visando ao
restabelecimento das condi¢des de aulas e modalidades ofertadas no CT Mario
Chekin, nos moldes em que eram disponibilizadas no ano passado, conforme
pleito encaminbado por diversos municipes a este gabinete; a manutenc¢io em um
buraco existente no cruzamento da rua Sao Paulo com a rua Major Carlos Del
Prete; € determinar aos orgéos competentes a realizag@io de vistoria na quadra de
vdlei de praia do Clube Gisela, vez que a quantidade de areia atualmente existente
na quadra ¢ insuficiente. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0978/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicagéo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a anilise e
adogfo de providéncias em relagio ao cruzamento das ruas José Benedetti, Monte
Alegre e Goitacazes, localizado em frente a Escola Villare. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 0983/26 a 0987/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a implantacio de mecanismos de acessibilidade comunicativa
destinados as mulheres com deficiéncia auditiva ou visual que se encontrem em
situag@io de violéncia doméstica; a poda da arvore localizada na rua Francisco
Alves, n° 317, no bairro Boa Vista; a prioridade no atendimento psicolégico aos
filhos de mulheres vitimas de violéncia doméstica; a criagdo do Programa de
Educagdo Anticapacitista, no ambito da Rede Municipal de Ensino; e a criagéo do
Setor de Genética e Investigacdo de Sindromes e Doengas Raras, no Ambito do
Complexo Cuidar, no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0992/26
a 0994/26. Cicero Alves Moreira. Indicagles ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a instala¢do de uma faixa
de embarque e desembarque na rua Guaporé, n° 215, no bairro Santa Maria, nas
proximidades da ONG CIVE e Pestalozzi; o refor¢o na fiscalizagfio de transito e
presenga de agentes na rua Teffé, no bairro Santa Maria, devido ao frequente
desrespeito as normas de circulagéo, com veiculos e motocicletas trafegando na
contramdo de diregfio; e a implantacdo de painéis de energia solar (sistema de
geragdo fotovoltaica) nos prédios publicos do municipio. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 0996/26 a 1000/26. Cicero Alves Moreira. Indicag¢des ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
vistoria técnica e poda de arvore localizada na rua Ingé, préximo ao n° 497,
esquina com a avenida Tijucussu, n° 800; a poda da arvore sito a rua Manoel
Augusto Ferreirinha, 323 no bairro Nova Gerty; Indicagdo ao Sr. Prefeito,
objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a
instituicdo do programa “Tem Saida”, voltado a promog¢do da autonomia
financeira, qualificagdo profissional e inser¢do no mercado de trabalho de
mulheres em situagdo de violéncia doméstica e familiar; a realizacdo de reforma
e manutengéo na quadra principal e na quadra secundaria do CERSE i
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(Gisela), situado na rua Sebastifio Diogo, n° 99, no bairro Boa Vista; e a retirada
da faixa zebrada existente na rua Guaporé, n° 215, no bairro Santa Maria. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n° 1002/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos técnicos visando a viabilizagio
da implanta¢do de um terceiro turno (noturno) para atendimento das consultas
virtuais nas Unidades Basicas de Saide (UBS) do municipio de S&o Caetano do
Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n° .  1005/26 a 1007/26. Matheus
Lothaller Gianello. Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a criagio do Programa Academia da
Memoria (estimulagéio cognitiva) nos CISEs da Terceira Idade; a criagéo e
preservacdo de espacos verdes nas escolas de educagdo infantil; e a criacéo da
Escola Municipal de Tecnologia e Inovacdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 1008/26 a 1013/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e
providéncias para intensificar a fiscalizag8io na vaga destinada ao embarque e
desembarque escolar, localizada em frente a EMEF Professor Rosalvito Cobra, na
rua Silvia, n° 670, bairro Santa Maria; estudos e tratativas visando a implantagfo
do Programa de Transporte Publico Inclusivo; estudos e tratativas visando a
garantia de acessibilidade comunicativa para mulheres com deficiéncia auditiva
ou visual que se encontrem em situagdio de violéncia doméstica; estudos e
tratativas para concessdo de beneficios de auxilios sociais municipais aos
dependentes de mulheres vitimas de feminicidio; estudos e tratativas para
implementagfio de ag¢les de conscientizaclo e enfrentamento a violéncia vicaria
na rede municipal de ensino; e estudos e tratativas visando a implementacéo de
acdes de enfrentamento e prevengéo da violéncia vicaria, no 4mbito das politicas
publicas de protecfo as mulheres e as criangas no municipio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1014/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga.
Indicagéio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudo de viabilidade para
implantagdo de atendimento nas Unidades Basicas de Saude (UBS) aos sabados,
ao menos em regime parcial ou por sistema de rodizio entre as unidades do
municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1017/26 e¢ 1018/26. Olyntho
Sequalini Voltarelli. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a inversdo de lado das vagas de
estacionamento rotativo de veiculos existentes na rua Monte Alegre, no trecho
compreendido entre as ruas Rio Grande do Sul e José Benedetti; e a poda da copa
da arvore situada na rua Wenceslau Bras, em frente 4 Escola Villare (altura do n°
129), no Bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1019/26 a
1022/26. Daniel Fernandez Coérdoba Barbosa. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizacéo de
estudos técnicos visando a criagfo de um programa municipal  voltado 4
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da autonomia econdmica de mulheres em situagdo de violéncia ou vulnerabilidade
social; a realizacgdo de estudos técnicos visando ao fortalecimento e 4 ampliagdo
de programas intersetoriais que integrem as areas de Educagio e Saude, para
promover maior atengdo e acompanhamento aos alunos matriculados na rede
municipal de ensino; a realizacdo de estudos técnicos visando a oferta de turmas
no periodo noturno para os cursos presenciais de capacitagdo promovidos pelo
Fundo Social de Solidariedade de Sdo Caetano do Sul, especialmente nas areas de
Artesanato, Ambiente ¢ Interiores, Estética e Gastronomia; e a realizacdo de
estudos técnicos visando a implementagdo de norma que restrinja o ingresso ou
permanéncia, no 4mbito da Administragio Publica Municipal, de pessoas
condenadas por crimes de violéncia contra a mulher. “Ao Senhor Prefeito”.
Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A
seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo
n°. 0807/26. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio a
Enel, solicitando estudos visando a retirada de fios soltos nos postes e sobre as
calcadas na rua Santo Antdnio, préximo ao n° 431, no bairro Centro. Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0958/26. César Rogério Oliva.
Requerimento solicitando envio de oficio & ENEL - SCS visando a execugdo de
servi¢os de inspe¢do, manutencdo e regularizagio da fiagdo elétrica localizada na
rua Rio de Janeiro, proximo ao nimero 283, no bairro Oswaldo Cruz. Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0964/26. César Rogério Oliva.
Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL - SCS visando a regularizagio,
retirada e manutengéo dos fios soltos e emaranhados nos postes situados ao longo
de toda a extensdo da rua José Roberto, no bairro Nova Gerty. Colocado em
discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0995/26. Cicero Alves Moreira.
Requerimento solicitando envio de oficio 4aENEL - SCS visando a poda da arvore
localizada na rua Manoel Augusto Ferreirinha, n° 323, no bairro Nova Gerty.
Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovade”. Processo n°. 4140/25. Matheus
Lothaller Gianello. Requerimento solicitando envio de oficio 4 Mesa Diretora,
visando a instituicdo de comisséio especial de acompanhamento do programa
Tarifa Zero, com vigéncia até o dia 31 de dezembro de 2028. Dando-se
continuidade ao encaminhamento para votagdo, iniciado na 4° Sessdo Ordinaria,
faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi;  Colocado em votagéo, fica
“Rejeitado, com votos favoraveis dos vereadores Getulio de Carvalho Filho e
Bruna Chamas Biondi” Para declarar voto, fazem uso da palavra os yereadores
Getalio de Carvalho Fi lho,  Bruna Chamas Biondi,  Gilberto C arques,
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Jander Cavalcanti de Lira, Américo Scucuglia Junior, Cicero Alves Moreira e
Matheus Lothaller Gianello. Em questdo de ordem, faz uso da palavra o Vereador
Getulio de Carvalho Filho. Dando continuidade a declaragdo de voto, fazem uso
da palavra os vereadores Rodnei Claudio Alexandre, Marcos Sergio Gongalves
Fontes, Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva e Fabio Soares de Oliveira
Exaurido o tempo regimental do Expediente. Passa-se a fase de Explicagio
Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs.
Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Fabio Soares de Oliveira. O Sr. Vice-
Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre assume a presidéncia da Mesa.
O Sr. Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.
Faz uso da palavra o Nobre Edil Getilio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso
da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Dando continuidade & Explicagfo
Pessoal, faz uso da palavra o Nobre Edil Getulio de Carvalho Filho. Em questio
de ordem, faz uso da palavra 0 Vereador Américo Scucuglia Junior. O Sr. Vice-
Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso
da palavra os Nobres Edis: Gilberto Costa Marques, Igor dos Santos Cavelagna,
Jander Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Marcos
Sergio Gongalves Fontes. O Sr. Vice-Presidente chama a ordem. Pela ordem, faz
uso da palavra o Vereador Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Em questdo de
ordem, faz uso da palavra o Vereador Cicero Alves Moreira, Américo Scucuglia
Junior. O Sr. Presidente chama a ordem. O Sr. Presidente suspende a Sesséo. O
Sr. Presidente reabre a Sess@o. O Sr. Presidente chama a ordem. Pela ordem, faz
uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. O Sr. Presidente chama a
ordem. Exaurido o tempo regimental da fase de Explica¢io Pessoal. Passa-se a
fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. Em questio de
ordem, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Item I -
Processo n° 1039/23. Cicero Alves Moreira. Discussio e Votagio Unicas do
Parecer da Comisséo de Justica e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de Datas ¢ Eventos do
Municipio de S@o Caetano do Sul, a ‘Campanha de Conscientizagdo sobre a
Tuberculose’.”. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra,
é esta encerrada. Em encaminhamento para votacdo, o autor, Vereador Cicero
Alves Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagao,
o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto
contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.  “Arquive-se”. Para declarar
voto, faz uso da palavra o vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes. Item II -
Processo n° 2397/24. Jander Cavalcanti de Lira. Discussdo e Votagio Unicas do
Parecer da Comisséo de Justica e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Dispde sobre a politica de incentivo ao de carros
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elétricos e hibridos.”. Colocado em discussfo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, ¢é esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrdrio do Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item III
- Processo n° 3452/25. Rodnei Claudio Alexandre. Discussdo e Votagio Unicas
do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a pratica de divulgagio da
conduta de bater palmas como sinal de alerta para facilitar o reencontro de
criangas perdidas.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, ¢ esta encerrada. Em encaminhamento para votagéo, o autor, Vercador
Rodnei Claudio Alexandre, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votag¢do, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrario do Vereador Getulio de Carvalho Fi lho”.  “Arquive-se”. Item IV
- Processo n°® 3765/25. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Discussdo e Votagio
Unicas do Parecer da Comissdo de Justica ¢ Redagdio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a Campanha ‘Varal
Solidario’.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Em encaminhamento para votagfio, o autor, Vereador Marcos
Sergio Gongalves Fontes, pede 0 arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em
votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Fi lho”.  “Arquive-se”.  Item V -
Processo n° 0179/26. Carlos Humberto Seraphim. Discuss3o e Votagdo Unicas
do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede titulo de ‘Cidaddo
Sulsancaetanense’ ao Senhor Tarcisio Gomes de Freitas, pelos relevantes servigos
prestados ao Municipio.”. Parecer da Comissfio de Justica e Redagéo, favoravel.
Parecer da Comissdo de Finangas e¢ Orcamento, favoriavel. Colocado em
discussdio, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr.
Presidente esclarece ao Plenario que, tratando-se de Projeto de Decreto
Legislativo que concede titulo, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois
tergos) dos membros da Cimara para sua aprovagio e, portanto, o Presidente
também devera votar. O Sr. Presidente declara, ainda, aos Vereadores que devem
aguardar a chamada nominal, para declarar o voto no microfone e apertar o botéo
da votagio virtual. Os que forem favoraveis ao projeto deverdo votar “Sim” e os
contrarios deverdo votar “Nado”. A Mesa procede a chamada nominal dos
Vereadores. Encerrada a votagfio, com dezenove (19) votos “SIM”, fica
“Aprovado, ausente a vereadora Bruna Chamas Biondi e licenciado o Vereador
Roberto Luiz Vidoski”. “Publique-se”. O Sr. Presidente faz um comunicado
relevante. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, o St-Presidente
declara, as dezenove horas e cinquenta e dois minutos, que € esta e ada. Para
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